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AVVERTENZA! 
Per garantire il funzionamento adeguato dell'elettrodomestico, che utilizza il 
refrigerante R600a completamente adatto all'ambiente (infiammabile solo in 
determinate condizioni), è necessario attenersi alle seguenti regole: 

• Non ostacolare la libera circolazione dell'aria attorno all'elettrodomestico.
• Per accelerare lo sbrinamento non utilizzare dispositivi meccanici diversi da quelli

consigliati dal produttore.
• Non danneggiare il circuito refrigerante.
• Non utilizzare all'interno del comparto del cibo elettrodomestici diversi da quelli

consigliati dal produttore.

ADVERTENCIA! 
Con el fin de garantizar un funcionamiento normal de su frigorífico, que utiliza un 
refrigerante totalmente respetuoso con el medio ambiente, el R600a (inflamable sólo 
en ciertas condiciones), se deben observar las pautas siguientes: 

• No impedir la libre circulación del aire alrededor del electrodoméstico. 
• Para acelerar el deshielo no se deben utilizar dispositivos mecánicos que no sean

aquellos recomendados por el fabricante.
• No destruir el circuito de refrigeración.
• No utilizar aparatos eléctricos dentro del compartimento de aviso de alimentos

que no sean los que pudiera haber recomendado el fabricante.

AVISO! 
Afim de assegurar um funcionamento normal do seu aparelho de refrigeração que 
utiliza um refrigerador, o R600a, completamente amigo do ambiente (inflamável 
apenas sob certas condições), deve observar as seguintes normas: 

• Não obstrua a livre circulação do ar ao redor do aparelho.
• Não utilize dispositivos mecânicos que não os recomendados pelo fabricante

para acelerar o descongelamento.
• Não destrua o circuito de refrigeração. 
• Não utilize aparelhos eléctricos que não aqueles que devem ter sido

recomendados pelo fabricante dentro do compartimento para guardar comida.
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IT 
Questo prodotto è dotato di una sorgente di 
illuminazione con classe energetica "G". La 
sorgente di illuminazione nel prodotto dovrà 
essere sostituita solo da professionisti nel campo 
della riparazione. 

ES 
Este producto está equipado con una fuente de 
iluminación de clase energética "G". La fuente de 
iluminación de este producto sólo debe ser 
sustituida por reparadores profesionales. 

PT 
Este produto está equipado com uma fonte de 
iluminação da classe energética "G". A fonte de 
iluminação neste produto deve somente ser  
substituída por reparadores profissionais. 



C Le illustrazioni contenute in questa guida sono schematiche e potrebbero non corrispondere 
esattamente al prodotto in uso. Se le parti in oggetto non sono incluse nel prodotto acquistato, 
significa che sono da intendersi per altri modelli. 

C Las ilustraciones incluidas en el presente manual de instrucciones son esquemáticas y puede 
que no se adecúen a su aparato con exactitud. Si alguno de los elementos reflejados no se 
corresponde con el aparato que usted ha adquirido, entonces será válido para otros modelos. 

C As figuras que aparecem neste manual de instruções são esquemáticas e podem não 
corresponder exactamente ao seu produto. Se as partes referidas não estiverem incluídas no 
produto que adquiriu, é porque são válidas para outros modelos. 
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IT    Istruzioni per l'uso 

Complimenti per la scelta di un BEKO elettrodomestico di qualità, progettato  
per una lunga durata.

Innanzitutto la sicurezza! 
Non collegare l'elettrodomestico all'alimentazione elettrica finché non sono 
stati rimossi l'imballaggio e le protezioni per il trasporto. 

• Lasciare l'elettrodomestico diritto per almeno 12 ore prima di 
accenderlo, per consentire all'olio del compressore di risistemarsi se è 
stato trasportato in modo orizzontale. 

• Se si dismette un elettrodomestico vecchio con lucchetto o chiusura 
sullo sportello, assicurarsi che sia in condizione di sicurezza per evitare 
che un bambino vi resti intrappolato. 

• Questo elettrodomestico deve essere utilizzato esclusivamente per
l'uso per cui è stato progettato.

• Non gettare l'elettrodomestico nel fuoco. L'elettrodomestico contiene
sostanze non CFC nel materiale isolante che sono infiammabili. Si 
consiglia di contattare l'autorità locale per informazioni sullo 
smaltimento e sugli impianti disponibili.

• È sconsigliato l'utilizzo dell'elettrodomestico in ambienti freddi e non 
riscaldati (ad esempio garage, serra, dipendenza, rimessa, giardino, 
etc.). Per ottenere le migliori prestazioni possibili e un funzionamento 
senza problemi è molto importante leggere con attenzione le seguenti 
informazioni. La mancata osservanza di queste istruzioni può invalidare 
il diritto alla manutenzione gratuita in periodo di garanzia. Conservare 
queste istruzioni al sicuro per una rapida consultazione.

• I pezzi di ricambio originali verranno forniti per 10 anni, successivamente 
alla data di acquisto del prodotto. 

Scansiona il QR code per trovare tutte le informazioni relative all'imballo e come gestiene lo 
smaltimento. 

  Questo apparecchio elettrico non e' inteso per essere utilizzato da persona con handicap 
fisico, e/o mentale o con mancanza di esperienza e competenza anche se ad esse siano state 
date istruzioni concernenti l'uso da un supervisore o da persona con esperienza. 
  I bambini devono essere supervisionati da un un adulto affinche' non utilizzino l'apperecchio 
per il gioco. 
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Requisiti elettrici 
Prima di inserire la spina nella presa a muro 
assicurarsi che la tensione e la frequenza 
riportate sull'etichetta informativa 
all'interno dell'elettrodomestico 
corrispondano all'alimentazione in uso. Si 
consiglia di collegare questo 
elettrodomestico alla rete di alimentazione 
tramite una presa dotata di interruttore e 
fusibile in una posizione facilmente 
accessibile. 

Avvertenza! Questo elettrodomestico 
deve essere dotato di messa a terra. 

Le riparazioni all'apparecchiatura elettrica 
devono essere eseguite elusivamente da 
tecnici qualificati. Riparazioni errate 
eseguite da persone non qualificate 
possono provocare conseguenze cruciali 
per l'utilizzatore dell'elettrodomestico. 

ATTENZIONE! 

Questo elettrodomestico utilizza il gas 
R600a che rispetta l'ambiente ma è 
infiammabile. Durante il trasporto e 
l'installazione del prodotto è necessario 
fare attenzione a non danneggiare il 
sistema di raffreddamento. Se il sistema di 
raffreddamento è danneggiato e vi è 
perdita di gas dal sistema, tenere il 
prodotto lontano da fiamme e ventilare la 
stanza per il tempo necessario. 

AVVERTENZA - Non utilizzare 
apparecchiature meccaniche o altri mezzi 
diversi da quelli consigliati dal produttore 
per accelerare il processo di sbrinamento. 

AVVERTENZA - Non danneggiare il circuito 
del regriferante. 

AVVERTENZA - Non utilizzare componenti 
elettrici all'interno degli scomparti per la 

conservazione del cibo, a meno che non 
siano del tipo consigliato dal produttore. 

AVVERTENZA - Se il cavo di alimentazione 
è danneggiato, deve essere sostituito dal 
produttore, dal suo agente per l'assistenza 
o da persone similmente qualificate per
evitare rischi. 

Istruzioni per il trasporto 
1. L'elettrodomestico deve essere 

trasportato solo in posizione verticale.
L'imballaggio fornito deve essere 
intatto durante il trasporto. 

2. Se l'elettrodomestico è stato 
trasportato in posizione orizzontale,
non deve essere messo in funzione per
almeno 12 ore per consentire al 
sistema di risistemarsi. 

3. La mancata osservanza delle istruzioni 
sopra riportare può causare danni 
all'elettrodomestico dei quali il 
produttore non è responsabile. 

4. L'elettrodomestico deve essere 
protetto da pioggia, umidità e altri 
fenomeni atmosferici. 

Importante! 

• È necessario fare attenzione quando si 
pulisce / trasporta l'elettrodomestico 
affinché quest'ultimo non tocchi la 
parte inferiore dei cavi metallici del
condensatore sulla parte posteriore 
dell'elettrodomestico in quanto 
potrebbero verificarsi lesioni alle dita e 
alle mani.

• Non tentare di sedersi o di stare in 
piedi sull'elettrodomestico poiché non 
è progettato per tale uso. Potrebbero 
risultarne lesioni personali o danni 
all'elettrodomestico.
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• Assicurarsi che i cavi principali non 
siano impigliati sotto 
l'elettrodomestico durante e dopo lo 
spostamento poiché potrebbero 
derivarne danni ai cavi.

• Non permettere ai bambini di giocare 
con l'elettrodomestico o di 
manomettere i comandi. 

Istruzioni di installazione 
1. Non tenere l'elettrodomestico in un 

ambiente in cui la temperatura 
scenderà con ogni probabilità sotto i 
10 °C (50 °F) di notte e/o in inverno, 
poiché è progettato per il 
funzionamento a temperature 
comprese tra i +10 e +38 °C (50 e 100 
°F). A temperature più basse, 
l'elettrodomestico potrebbe non 
funzionare, provocando una riduzione 
nella durata di conservazione del cibo.

2. Μ Non posizionare l'elettrodomestico 
vicino a fornelli o radiatori o alla luce 
diretta del sole, poiché ciò causerebbe 
ulteriore sollecitazione sulle funzioni 
dell'elettrodomestico. Se viene 
installato accanto a una fonte di calore 
o a un freezer, mantenere le seguenti 
distanze laterali minime: 
Da fornelli 30 mm 
Da radiatori 300 mm 
Da freezer 25 mm 

3. Assicurarsi che ci sia spazio sufficiente 
intorno all'elettrodomestico per 
garantire la libera circolazione dell'aria 
(elemento 2). 

• Collocare il coperchio di aerazione 
posteriore sul retro del frigorifero per
impostare la distanza tra il frigorifero 
e il muro (elemento 3). 

4. L'elettrodomestico deve essere 
collocato su una superficie piana. È 
possibile regolare i due piedi anteriori 
come necessario. Per assicurare che 
l'elettrodomestico sia in posizione 
verticale regolare i due piedi anteriori 
ruotandoli in senso orario o antiorario 
finché non si ottiene contatto stabile 
con il pavimento. La corretta 
regolazione dei piedi previene 
vibrazione e rumore eccessivi 
(elemento 4). 

5. Consultare il capitolo "Pulizia e 
manutenzione" per preparare 
l'elettrodomestico per l'uso.

Conoscere l'elettrodomestico 
(elemento 1) 

1 - Mensola del freezer 
2 - Ventilatore 
3 - Alloggiamento del termostato e della 

spia 
4 - Mensole regolabili dell'armadietto 
5 - Canale di raccolta dell'acqua di 

sbrinamento - Tubo di scarico 
6 - Coperchio scomparto frutta e verdura 
7 - Scomparto frutta e verdura 
8 - Piedi anteriori regolabili 
9 - Mensole 
10 - Mensola bottiglie 

Suggerimenti sulla disposizione 
del cibo nell'elettrodomestico 
Linee guida per ottenere la conservazione e 
l'igiene ottimale: 

1. Lo scomparto frigo serve per la 
conservazione a breve termine di cibi 
freschi e bevande.
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2. Lo scomparto del freezer  è 
adatto al congelamento e alla 
conservazione di cibo precongelato.
È necessario osservare sempre i 
consigli per la conservazione 
riportati sulla confezione dei cibi.

3. I prodotti caseari devono essere 
conservati in uno scomparto speciale 
presente nello sportello.

4. I piatti cotti devono essere conservati 
in contenitori a tenuta d'aria. 

5. I prodotti freschi incartati possono 
essere conservati sulla mensola. La 
frutta fresca e le verdure devono 
essere puliti e conservati nello 
scomparto apposito. 

6. È possibile conservare le bottiglie 
nell'apposito spazio nello sportello.

7. Per conservare carne cruda avvolgerla 
in buste di polietilene e collocarla sulla
mensola più bassa. Non mettere la 
carne cruda in contatto con cibi cotti, 
per evitare contaminazioni. Per 
sicurezza conservare la carne cruda 
solo per due o tre giorni.

8. Per la massima efficienza le mensole 
amovibili non devono essere coperte 
di carta o altri materiali affinché sia 
possibile la libera circolazione dell'aria 
fredda. 

9. Non conservare oli vegetali sulle 
mensole dello sportello. Conservare i 
cibi confezionati, incartati o coperti. 
Permettere ai cibi e alle bevande calde 
di raffreddarsi prima di inserirle nel
frigorifero. I cibi in scatole di latta 
parzialmente consumati non devono 
essere conservati nella latta. 

10. Non congelare bevande gasate e non 
consumare prodotti come cubetti di 
ghiaccio aromatizzati troppo freddi. 

11. Alcuni tipi di frutta e verdura si 
rovinano se conservati a temperature 
intorno a 0°C. Pertanto avvolgere 
ananas, meloni, cetrioli e prodotti 
simili in buste di polietilene.

12. I super alcolici devono essere 
conservati in posizione verticale in 
contenitori ben chiusi. Non conservare 
mai prodotti che contengono gas 
propellenti infiammabili (ad esempio 
erogatori di crema, bombolette spray, 
ecc.) o sostanze esplosive. Sono a 
rischio di esplosione. 

Controllo e regolazione della 
temperatura 
Le temperature di funzionamento vengono 
regolate con la manopola del termostato e 
possono essere impostate tra i valori 1 e 5 
(la posizione più fredda). 
Se la manopola del termostato è nella 
posizione "0" l'elettrodomestico è spento. 
In tal caso la luce interna non si illuminerà.   
La temperatura media all'interno del frigo 
dovrebbe essere intorno a +5°C (+41°F).  
Pertanto regolare il termostato per 
ottenere la temperatura desiderata. Alcune 
sezioni del frigorifero possono essere più 
calde o più fredde (come lo scomparto per 
l'insalata e la parte superiore 
dell'armadietto) il che è normale. Si 
consiglia di controllare periodicamente la 
temperatura con un termometro per 
garantire che l'armadietto mantenga 
questa temperatura. 
Aperture frequenti dello sportello causano 
l'innalzamento della temperatura interna, 
pertanto si consiglia di chiudere lo sportello 
appena possibile dopo l'utilizzo. 
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Prima della messa in funzione 
Controllo finale 

Prima di cominciare a utilizzare 
l'elettrodomestico controllare che: 

1. I piedi siano stati regolati per un 
livellamento perfetto. 

2. L'interno sia asciutto e l'aria circoli 
liberamente nella parte posteriore.

3. L'interno sia pulito come consigliato 
nel capitolo "Pulizia e manutenzione”.

4. La spina sia stata inserita nella presa a 
muro e l'elettricità sia accesa. Quando 
lo sportello è aperto la luce interna è 
accesa. 

Si noti che: 

5. Si udrà un rumore quando il 
compressore si avvia. I liquidi e i gas 
sigillati nel sistema refrigerante 
possono produrre dei rumori, che il
compressore sia in funzione o meno.
Ciò è abbastanza normale.

6. La leggera ondulazione della parte 
superiore dell'armadietto è 
abbastanza normale a causa del 
processo di fabbricazione utilizzato: 
non si tratta di un difetto.

7. Si consiglia di impostare la manopola 
del termostato a metà strada e di 
monitorare la temperatura per 
assicurare che l'elettrodomestico 
mantenga la temperatura di 
conservazione desiderata (vedere il
capitolo Controllo e regolazione della
temperatura). 

8. Non caricare l'elettrodomestico 
appena lo si accende. Attendere 
finché non viene raggiunta la 
temperatura di conservazioni corretta.
Si consiglia di controllare la 

temperatura con un termometro di 
precisione (vedere il capitolo Controllo 
e regolazione della temperatura). 

Conservazione di cibo congelato 
Il freezer è adatto alla conservazione a 
lungo termine di cibi congelati disponibili in 
commercio e può essere inoltre utilizzato 
per congelare e conservare cibi freschi.
In caso di interruzione di alimentazioni, non 
aprire lo sportello. Il cibo congelato non 
verrà danneggiato se la mancanza di 
alimentazione dura meno di 19 ore. 
Se dura di più, è necessario controllare il 
cibo e mangiarlo immediatamente o 
cuocerlo e quindi congelarlo di nuovo. 

Congelamento di cibi freschi 
Attenersi alle seguenti istruzioni per 
ottenere i risultati migliori.  
Non congelare quantità troppo grandi in 
una volta sola. La qualità del cibo viene 
preservata in modo ottimale quando il cibo 
viene congelato il più velocemente 
possibile.  
Non superare la capacità di congelamento 
dell'elettrodomestico in 24 ore.
Il posizionamento di cibi caldi nello 
scomparto freezer provoca il 
funzionamento continuo del refrigeratore 
finché il cibo non si solidifica. Ciò può 
causare un raffreddamento temporaneo 
eccessivo dello scomparto di refrigerazione.
Quando si congela cibo fresco, tenere la 
manopola del termostato in una posizione 
intermedia. È possibile congelare piccole 
quantità di cibo fino a 1/2 kg. (1 la) senza 
regolare la manopola della temperatura. 
Fare attenzione a non mescolare cibi già 
congelati e cibi freschi. 
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Preparazione dei cubetti di 
ghiaccio 
Riempire la vaschetta per cubetti di ghiaccio 
per 3/4 con acqua e metterla nel freezer. 
Allentare la vaschetta congelata con un 
cucchiaio o un attrezzo simile; non utilizzare 
mai oggetti appuntiti come coltelli o 
forchette. 

Sbrinamento 

A) Scomparto frigo

Lo scomparto frigo si sbrina 
automaticamente. L'acqua di sbrinamento 
scorre nel tubo di scarico tramite un 
contenitore di raccolta posizionato nella 
parte posteriore dell'elettrodomestico 
(elemento 5). 
Durante lo sbrinamento, possono formarsi 
goccioline d'acqua nella parte posteriore 
dello scomparto frigo in cui è posto un 
evaporatore nascosto. Alcune goccioline 
possono rimanere sul bordo e congelarsi di 
nuovo al termine dello sbrinamento. Non 
utilizzare oggetti appuntiti come coltelli o 
forchette per rimuovere le goccioline 
ricongelate. 
Se in qualsiasi momento l'acqua di 
sbrinamento non viene scaricata dal canale 
di raccolta, controllare che il tubo di scarico 
non sia stato ostruito da particelle di cibo. È 
possibile pulire il tubo di scarico con un 
pulitore per tubi o un attrezzo analogo. 
Controllare che il tubo sia collocato in modo 
stabile con l'estremità nel vassoio di 
raccolta sul compressore per evitare che 
l'acqua spruzzi sull'istallazione elettrica o 
sul pavimento (elemento 6). 

B) Scomparto freezeς 

Lo sbrinamento è diretto e senza problemi, 
grazie a un bacino speciale di raccolta per lo 
sbrinamento. 
Sbrinare due volte all'anno o quando si crea 
uno spessore di ghiaccio di circa 7 mm 
(1/4"). Per avviare la procedura di 
sbrinamento, spegnere l'elettrodomestico 
sulla presa e scollegare il cavo di 
alimentazione. Tutto il cibo deve essere 
incartato in diversi strati di carta di giornale 
e conservato il un luogo fresco (ad esempio 
un frigorifero o una dispensa). 
È possibile porre con attenzione contenitori 
di acqua calda nel freezer per accelerare lo 
sbrinamento. 
Non utilizzare oggetti appuntiti come coltelli 
o forchette per rimuovere il ghiaccio. 
Non utilizzare mai asciugacapelli, stufe o 
altri elettrodomestici simili per lo 
sbrinamento. 
Pulire via l'acqua di sbrinamento raccolta 
nella parte inferiore dello scomparto 
freezer. Dopo lo sbrinamento, asciugare 
completamente l'interno. Inserire la spina 
nella presa a muro e accendere 
l'alimentazione elettrica. 

Sostituzione della lampadina 
interna 
Per cambiare lampadina/LED utilizzati per 
illuminare il frigorifero, rivolgersi al Servizio 
Assistenza Autorizzato.  
La lampada (le lampade) usata (usate) 
nell'apparecchiatura non è (sono) adatta 
(adatte) per l'illuminazione domestica.
L'obiettivo previsto per questa lampada è 
quello di assistere l'utente in fase di 
posizionamento degli alimenti all'interno 
del frigorifero / congelatore in modo sicuro 
e comodo. 
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Le lampadine utilizzate in questo 
apparecchio devono sopportare condizioni 
fisiche estreme come temperature inferiori 
a -20°C. 

Pulizia e manutenzione 
1. Si consiglia di spegnere 

l'elettrodomestico dalla presa e di 
scollegare il cavo di alimentazione 
prima di pulire.

2. Non utilizzare mai attrezzi appuntiti o 
sostanze abrasive, saponi, detergenti 
per la casa o cere per la pulizia.

3. Utilizzare acqua tiepida per pulire 
l'armadietto del dispositivo e 
asciugarlo.

4. Utilizzare un panno umido intriso di 
una soluzione composta da un 
cucchiaino di bicarbonato di soda e da 
circa mezzo litro di acqua e pulire 
l'interno, quindi asciugare.

5. Assicurarsi che l'acqua non penetri nel 
quadro di comando della temperatura.

6. Se l'elettrodomestico non viene usato 
per un lungo periodo di tempo, 
spegnerlo, togliere tutti gli alimenti dal 
suo interno, pulirlo e lasciare lo 
sportello aperto.

7. Si consiglia di pulire le parti metalliche 
del prodotto (ad esempio l'esterno 
dello sportello e i lati dell'armadietto) 
con una cera al silicone (lucidante per
auto) per proteggere la finitura della 
vernice di alta qualità. 

8. La polvere che si raccoglie sul 
condensatore, che si trova sul retro
dell'elettrodomestico, deve essere 
rimossa una volta all'anno con un 
aspirapolvere.

9. Controllare le guarnizioni dello 
sportello periodicamente per 

garantire che siano pulite e che non 
siano presenti particelle di cibo. 

10. Non:

• Pulire l'elettrodomestico con sostanze 
non adatte ad esempio prodotti a base 
di petrolio. 

• Esporre mai ad alte temperature in 
alcun modo.

• Strofinare, sfregare o simili con 
sostanze abrasive. 

11. Rimozione del coperchio dello 
scomparto latticini e del vassoio dello 
sportello:

• Per rimuovere il coperchio dello 
scomparto latticini, sollevare prima il 
coperchio di circa tre centimetri ed
estrarlo lateralmente dove si trova 
un'apertura sul coperchio.

• Per rimuovere il vassoio dello 
sportello, rimuovere tutto il contenuto 
e spingere semplicemente il vassoio 
verso l'alto. 

12. Verificare che il contenitore speciale in 
plastica sul retro dell'elettrodomestico 
che raccoglie l'acqua di sbrinamento 
sia sempre pulito. Per rimuovere il 
vassoio per pulirlo, attenersi alle 
istruzioni seguenti:

• Spegnere la presa di corrente ed 
estrarre la spina di rete. 

• Aprire delicatamente la borchia sul 
compressore utilizzando un paio di 
pinze in modo che sia possibile 
rimuovere il vassoio.

• Sollevarlo.
• Pulire e asciugare.
• Rimontare invertendo la sequenza

delle operazioni.

13. Un grande accumulo di ghiaccio 
influenzerà negativamente le 
prestazioni del freezer.
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Riposizionamento dello sportello 
Procedere seguendo l'ordine numerico 
(Elemento 7). 

Cosa fare e cosa non fare 

Sì  -  Pulire e sbrinare periodicamente  
  l'elettrodomestico (vedere  
  "Sbrinamento"). 

Sì  -  Conservare la carne e il pollame crudi  
        sotto il cibo cotto e i prodotti caseari. 

Sì  -  Togliere le foglie delle verdure non 
  utilizzabili ed eliminare eventuale 
  terra. 

Sì  -  Lavare lattuga, cavolo, prezzemolo e 
  cavolfiore su gambo. 

Sì  -  Avvolgere i formaggi prima in carta a  
  prova di grasso e quindi in una bustina  
  in polietilene, escludendo l'aria quanto 
  più possibile. Per migliori risultati  
  estrarre il cibo dal frigorifero un'ora  
  prima di mangiarlo. 

Sì  -  Incartare la carne e il pollame crudi in  
  fogli di polietilene o alluminio. In tal  
  modo si evita la secchezza. 

Sì  -  Avvolgere il pesce e le interiora in  
  bustine in polietilene. 

Sì  -  Avvolgere i cibi con odore forte o che 
  possono seccarsi in bustine di  
  polietilene o in fogli di alluminio  
  oppure riporli in contenitori a tenuta  
  d'aria. 

Sì  -  Incartare bene il pane per conservarne  
  la freschezza. 

Sì  -  Raffreddare vini bianchi, birra, birra  
  chiara e acqua minerale prima di 
  servirli. 

Sì  -  Controllare il contenuto del freezer 
  frequentemente. 

Sì  -  Conservare il cibo per brevi periodi 
  come possibile e attenersi alle date di 
  scadenza. 

Sì  -  Conservare i cibi congelati in  
  commercio seguendo le istruzioni 
  presenti sulla confezione. 

Sì  -  Scegliere sempre cibo fresco di alta  
  qualità e assicurarsi che sia  
  completamente pulito prima di  
  congelarlo. 

Sì  -  Preparare il cibo fresco per il 
  congelamento in piccole porzioni per 
  assicurare un congelamento rapido. 

Sì  -  Incartare tutti i cibi in foglie di 
  alluminio o in sacchetti in polietilene 
  per freezer e assicurarsi di avere  
  eliminato l'aria. 

Sì  -  Avvolgere i cibi congelati subito dopo 
  l'acquisto e metterli nel freezer  
  appena possibile. 

Sì  -  Scongelare i cibi nello scomparto frigo. 

No - Non conservare banane nello 
  scomparto frigo. 

No - Non conservare melone nel frigo. Può 
  essere raffreddato per brevi periodi 
  purché incartato per evitare che  
  l'aroma contamini gli altri cibi. 

No - Non coprire le mensole con sostanze 
  protettive che possono ostruire la 
  circolazione dell'aria. 

No - Non consumare cibo che è stato 
  raffreddato per troppo tempo. 
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No - Non conservare sostanze velenose o 
  pericolose nell'elettrodomestico. È  
  stato progettato solo per la  
  conservazione di cibi commestibili. 

No - Non conservare cibi freschi e cotti  
  insieme, nello stesso contenitore.  
  Devono essere confezionati e  
  conservati separatamente. 

No - Non consentire a cibi scongelati o  
        succhi di sgocciolare nei cibi. 

No - Non lasciare lo sportello aperto per 
  lunghi periodi poiché il funzionamento 
  dell'elettrodomestico diventa più        
  costoso e causa un'eccessiva  
  formazione di ghiaccio. 

No - Non usare mai oggetti con bordi  
  taglienti come coltelli o forchette per  
  rimuovere il ghiaccio. 

No - Non introdurre cibi caldi 
  nell'elettrodomestico. Attendere  
  prima che si raffreddino. 

No - Non inserire bottiglie riempite di 
  liquidi o barattoli di latta contenenti  
  liquidi carbonati nel freezer in quanto  
  possono scoppiare. 

No - Non superare i carico massimo di 
  congelamento durante il  
  congelamento di cibi freschi. 

No - Non dare ai bambini gelati e ghiaccio 
  presi direttamente dal freezer. La  
  bassa temperatura può provocare  
  bruciature da freddo alle labbra. 

No - Non congelare bevande gasate. 

No - Non tentare di conservare cibi 
  congelati che si sono scongelati;  
  devono essere mangiati entro 24 ore o 
  cucinati e ricongelati. 

No - Non rimuovere il cibo dal freezer con  
  le mani bagnate. 

Risoluzione dei problemi 

Se l'elettrodomestico non funziona 
quando è acceso, controllare: 

• che la spina sia inserita correttamente 
nella presa e che l'alimentazione sia 
accesa (per controllare l'alimentazione 
della presa, collegare ad essa un altro 
elettrodomestico). 

• se il fusibile è bruciato/l'interruttore di 
distribuzione è spento.

• che il comando della temperatura sia
impostato correttamente. 

• che la nuova spina sia cablata 
correttamente se è stata cambiata la 
spina. 

Se l'elettrodomestico ancora non funziona 
dopo i controlli elencati in precedenza, 
contattare il distributore presso il quale è 
stata acquistata l'unità. 
Rarsi di aver effettuato questi controlli 
poiché verrà richiesto un sovrapprezzo se 
non viene trovato alcun guasto. 
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Il simbolo   sul prodotto o sulla confezione indica che questo prodotto non può essere 
trattato come normale rifiuto domestico. Invece deve essere portato al punto di raccolta 
adatto per il riciclaggio delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Assicurando il 
corretto smaltimento di questo prodotto, si evitano potenziali conseguenze negative per 
l’ambiente e la salute, che potrebbero derivare da una gestione inappropriata del prodotto. 
Per informazioni più dettagliate sul riciclaggio di questo prodotto, contattare l’ufficio 
cittadino locale, il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o il negozio dove è stato 
acquistato il prodotto. 
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Enhorabuena por haber elegido un electrodoméstico de alta calidad de  
BEKO, diseñado para prestar servicio durante muchos años.  

La seguridad es lo primero! 
No conectar el frigorífico a la toma de corriente hasta que no se hayan 
retirado todos los protectores de embalaje y transporte. 

• Si se transportó horizontalmente, dejar el frigorífico en posición 
normal al menos 4 horas antes de conectarlo, para que el aceite 
del compresor se asiente.

• Al deshacerse de un frigorífico antiguo con cerradura o pestillo 
en la puerta, comprobar que queda en una posición segura que 
impida que los niños puedan quedar atrapados. 

• Este frigorífico sólo se debe utilizar para las funciones para las
que se ha diseñado.

• No arrojar el frigorífico al fuego. Su aislamiento contiene 
sustancias inflamables sin CFC. Es recomendable ponerse en 
contacto con las autoridades locales para obtener información 
sobre residuos y centros de reciclaje. 

• È No se recomienda utilizar este frigorífico en lugares fríos sin 
calefacción. (Por ejemplo, garajes, invernaderos, cobertizos, 
cabañas, etc.) Para conseguir un funcionamiento sin averías y el 
mejor rendimiento posible del frigorífico, es muy importante leer
cuidadosamente estas instrucciones. El incumplimiento de estas 
instrucciones puede invalidar el derecho a obtener asistencia 
gratuita durante el periodo de garantía. 
Conservar estas instrucciones en lugar seguro y donde puedan 
consultarse fácilmente. 

• Se proporcionarán piezas de recambio originales durante 10 años,
después de la fecha de compra del producto.

  Este aparato no ha sido diseñado para ser usado por personas con discapacidades físicas, 
sensoriales o mentales; tampoco para personas sin experiencia o conocimiento del aparato, 
a no ser que estén supervisadas o instruidas por alguien responsable de su seguridad. 
  Los niños deben de estar controlados para que no jueguen con el aparato. 
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Requisitos eléctricos 
Antes de conectar el enchufe a la toma de 
corriente, se debe comprobar que el voltaje 
y la frecuencia mostradas en la placa de 
características del interior del frigorífico se 
corresponden con los de la alimentación 
eléctrica. 
Se recomienda conectar este frigorífico a la 
red de suministro eléctrico mediante una 
toma de corriente adecuada, con fusible e 
interruptor y en una posición de fácil 
acceso. 

Advertencia. Este frigorífico debe 
disponer de toma de tierra. 

Las reparaciones del equipo eléctrico sólo 
deben ser realizadas por técnicos 
cualificados. Las reparaciones incorrectas 
realizadas por personal no cualificado 
comportan riesgos que pueden acarrear 
graves consecuencias al usuario del 
frigorífico. 

ATENCIÓN! 

Este electrodoméstico funciona con R600a, 
un gas respetuoso con el medio ambiente 
pero inflamable. Durante el transporte y la 
fijación del electrodoméstico, es necesario 
tener cuidado para no dañar el sistema de 
refrigeración. Si el sistema de refrigeración 
sufre algún daño y se produce una fuga de 
gases del sistema, mantenga el producto 
alejado de fuentes de ignición y ventile el 
recinto durante el tiempo adecuado. 

ADVERTENCIA - Utilizar sólo los 
dispositivos mecánicos o los medios 
recomendados por el fabricante para 
acelerar el proceso de desescarchado. 

ADVERTENCIA - Evitar daños en el circuito 
de refrigeración. 

ADVERTENCIA - No utilizar aparatos 
eléctricos dentro de los compartimentos 
para alimentos del frigorífico, a menos que 
sean del tipo recomendado por el fabrican. 

ADVERTENCIA - Si el cable de alimentación 
estuviera dañado, el fabricante, el servicio 
de atención al cliente o una persona 
cualificada deberán sustituirlo para evitar 
peligros. 

Instrucciones de transporte 
1. El frigorífico sólo se debe transportar 

en posición vertical. El embalaje debe 
quedar intacto tras el transporte. 

2. Si el frigorífico ha estado colocado 
horizontalmente durante el 
transporte, no ponerlo en 
funcionamiento hasta después de 
pasadas al menos 4 horas, para 
permitir que el sistema se asiente.

3. El incumplimiento de estas 
instrucciones puede provocar daños
en el frigorífico y el fabricante no se 
considerará responsable de los 
mismos. 

4. El frigorífico debe estar protegido de 
la lluvia, la humedad y demás agentes
atmosféricos. 

Importante! 

• Se debe poner especial cuidado al 
limpiar o desplazar el frigorífico, para 
no tocar el extremo inferior de las 
láminas metálicas del condensador, 
que se encuentran en la parte trasera
del aparato, ya que pueden provocar 
heridas en dedos y manos. 

• No ponerse de pie ni sentarse en la
parte superior del frigorífico, ya que no 
está diseñado para tal fin. Podría sufrir 
lesiones o causar daños al 
electrodoméstico.

12



ES        Instrucciones de uso 

• Comprobar que el frigorífico no queda
apoyado sobre el cable principal 
durante ni después del 
desplazamiento, ya que puede dañar 
el cable.

• No permitir a los niños jugar con el 
frigorífico ni jugar con sus mandos.

Instrucciones de instalación 
1. No instalar el frigorífico en 

habitaciones donde la temperatura 
pueda descender por debajo de los 10
grados centígrados por la noche o 
especialmente en invierno, ya que se 
ha diseñado para funcionar en 
ambientes con temperaturas entre 10 
y 38 grados centígrados. A 
temperaturas inferiores, es posible 
que el frigorífico no funcione, 
reduciéndose el periodo de 
almacenamiento de los alimentos. 

2. No colocar el frigorífico cerca de 
cocinas o radiadores ni bajo la luz solar
directa, ya que el hacerlo puede 
provocar una mayor carga para las 
funciones del frigorífico. Si se instala 
cerca de una fuente de calor o de un 
congelador, mantener las distancias 
laterales mínimas siguientes: 
Con respecto a cocinas, 30 mm. 
Con respecto a radiadores, 300 mm. 
Con respecto a congeladores, 25 mm. 

3. Comprobar que hay espacio suficiente 
en torno al frigorífico para garantizar la
circulación de aire (figura 2).

• Poner la tapa de ventilación posterior 
en la parte trasera del frigorífico para 
comprobar la distancia entre el 
frigorífico y la pared (figura 3).

4. El frigorífico sólo se debe colocar sobre 
superficies lisas. Los dos pies 
delanteros se pueden ajustar si es 

necesario. Para garantizar la 
verticalidad del frigorífico, ajustar los 
dos pies delanteros girándolos a 
derecha o izquierda hasta que el 
contacto con el suelo sea firme y 
seguro. El ajuste correcto de los pies 
evita vibraciones o ruidos excesivos 
(figura 4). 

5. Consultar la sección "Conservación y
limpieza" para preparar el frigorífico 
para su utilización.

Detalles del frigorífico 
(figura 1) 

1 - Reja congelador 
2 - Ventilador 
3 - Alojamiento de termostato y bombilla 
4 - Estantes interiores ajustables 
5 - Canal de recogida - tubo de desagüe 
6 - Tapa del cajón de frutas y verduras 
7 - Cajón de frutas y verduras 
8 - Pie ajustable 
9 - Estante para botes 
10 - Estante para botellas 

Disposición recomendada de los 
alimentos en el frigorífico 
Normas para conseguir el almacenamiento 
e higiene óptimos: 

1. El compartimento del frigorífico es
para almacenamiento breve de 
alimentos frescos y bebidas. 

2. El compartimento del congelador está
clasificado como  y es apto 
para congelar y almacenar alimentos 
precongelados. 
Se deben seguir las recomendaciones 
para el almacenamiento  que 
figuran en el envase de alimentos en 
todo momento.
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3. Los productos lácteos deben 
almacenarse en el compartimento 
especial incorporado en el 
revestimiento interior de la puerta.

4. Los platos cocinados deben 
almacenarse en recipientes 
herméticos. 

5. Los productos frescos envueltos 
deben conservarse en el estante. Las 
frutas y verduras frescas deben estar
limpias y almacenarse en los cajones 
correspondientes.

6. Las botellas se pueden conservar en la
sección de la puerta. 

7. Para almacenar carne cruda, 
envolverla en bolsas de polietileno y 
colocarla en el estante inferior. No 
permitir que la carne cruda entre en 
contacto con los alimentos cocinados, 
para evitar contaminaciones. Por 
seguridad, almacenar carne cruda sólo 
durante dos o tres días. 

8. Para conseguir la máxima eficiencia, 
no cubrir los estantes desmontables 
con papel ni otros materiales que 
impedirían la circulación libre del aire.

9. No conservar aceite vegetal en los 
estantes de la puerta. Conservar los 
alimentos empaquetados, envueltos y
cubiertos. Dejar que los alimentos y 
las bebidas calientes se enfríen antes 
de congelarlos. Los restos de 
alimentos enlatados no se deben 
almacenar dentro de sus latas. 

10. No congelar bebidas gaseosas. No 
consumir demasiado fríos productos 
como los helados de agua con sabores.

11. Algunas frutas y verduras se 
deterioran si se almacenan a 
temperaturas cercanas a 0 °C. Por lo 
tanto, las piñas, los melones, los 
pepinos, los tomates y productos 

similares deben envolverse en bolsas 
de polietileno. 

12. Las bebidas alcohólicas de alta 
graduación se deben almacenar en 
posición vertical en recipientes bien 
cerrados. No almacenar nunca 
productos que contengan gases 
inflamables (por ejemplo, botes de 
nata a presión, aerosoles, etc.) ni 
sustancias explosivas. Puede haber 
peligro de explosión.

Control y ajuste de la 
temperatura 
El mando del termostato controla la 
temperatura de funcionamiento y se puede 
situar en cualquier posición entre 1 y 5 (la 
posición más fría). 
Si la mano del termostato esta en position 
„O” el aparado esta apagado. En este 
caso ni la bombillia para el ilumination 
interior no se va encender. 
La temperatura media del interior del 
frigorífico debe estar alrededor de 5 °C. 
Por lo tanto, ajustar el termostato para 
conseguir la temperatura deseada. Algunas 
zonas del frigorífico pueden estar más frías 
o más calientes (como el cajón de ensaladas
y la parte superior del armario), lo que es
perfectamente normal. Se recomienda 
comprobar periódicamente la temperatura 
con un termómetro para comprobar que el 
armario se encuentre a esta temperatura. 
La apertura frecuente de la puerta provoca 
un aumento de la temperatura, por lo que 
se recomienda cerrar la puerta lo antes 
posible tras su uso. 
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Antes del funcionamiento 

Comprobación final 

Antes de empezar a utilizar el frigorífico, 
comprobar que: 

1. Los pies se han ajustado hasta
conseguir una nivelación perfecta.

2. El interior está seco y el aire circula
libremente por la parte trasera. 

3. El interior está limpio conforme a las
recomendaciones de la sección 
“Conservación y limpieza”.

4. Se ha introducido el enchufe en la 
toma de corriente y se ha activado la 
electricidad. Cuando se abre la puerta,
la luz interior se enciende.

Y observar que: 

5. Se oye un sonido cuando arranca el
compresor. Los líquidos y gases del
sistema de refrigeración también 
pueden hacer ruidos, esté o no el 
compresor en funcionamiento.
Esto es perfectamente normal. 

6. También es normal una ligera 
ondulación en la parte superior
del armario debido al proceso 
de fabricación utilizado. No es 
un defecto. 

7. Se recomienda ajustar el mando del 
termostato en la posición intermedia
y supervisar la temperatura para 
asegurarse de que el frigorífico 
mantenga las temperaturas de 
almacenamiento deseadas 
(consultar la sección "Control y 
ajuste de la temperatura"). 

8. No cargar el frigorífico 
inmediatamente después de 
encenderlo. Esperar hasta que 
alcance la temperatura de 
conservación correcta. Se 

recomienda comprobar la 
temperatura con un termómetro de 
precisión (consultar la sección 
Control y ajuste de la temperatura). 

Almacenamiento de alimentos 
congelados 
El congelador es adecuado para almacenar 
alimentos precongelados durante periodos 
prolongados, así como para congelar y 
almacenar carne fresca.  
Para la conservación de alimentos frescos 
congelados por usted, consultar la guía de 
duraciones de conservación del 
revestimiento interior de la puerta.  
Si se produce un corte de corriente, no 
abrir la puerta. Los alimentos congelados 
no se verán afectados si el corte de 
corriente dura menos de 19 horas. Si dura 
más tiempo, se debe comprobar los 
alimentos para consumirlos 
inmediatamente o cocinarlos y congelarlos 
de nuevo. 

Congelación de alimentos frescos 
Para obtener los mejores resultados, se 
deben tener en cuenta las instrucciones 
siguientes. 
No congelar grandes cantidades de una vez. 
La calidad de los alimentos se mantiene 
mejor si la congelación alcanza su interior lo 
antes posible. 
No superar la cantidad de alimentos que es 
capaz de congelar el frigorífico en 24 h. 
Si se introducen alimentos calientes en el 
compartimento del congelador, se obliga a 
la máquina de refrigeración a funcionar de 
forma continua hasta congelarlos 
totalmente. Esto puede provocar 
temporalmente un enfriamiento excesivo 
del compartimento de refrigeración. 
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Al congelar alimentos frescos, mantenga el 
mando del termostato en la posición 
intermedia. Las cantidades pequeñas de 
hasta 1/2 kg se pueden congelar sin 
necesidad de ajustar el mando de control 
de temperatura. 
Poner especial cuidado en no mezclar 
alimentos ya congelados con alimentos 
frescos. 

Sustitución de la bombilla 
interior 
Para cambiar la bombilla utilizada para 
iluminar el frigorífico, póngase en contacto 
con el servicio técnico autorizado. 
Las bombillas de este electrodoméstico no 
sirven para la iluminación en el hogar. Su 
propósito es el de ayudar al usuario a 
colocar los alimentos en el frigorífico o 
congelador de forma cómoda y segura.  
Las lámparas utilizadas en este 
electrodoméstico deben soportan unas 
condiciones físicas extremas como 
temperaturas inferiores a -20º C. 

Cubitos de hielo 
Rellenar la cubitera hasta el 3/4 de su 
capacidad y colocarla en el congelador. 
Desprender las bandejas congeladas con 
una cuchara o instrumento similar. No 
utilizar nunca objetos con punta ni bordes 
afilados, como cuchillos o tenedores. 

Desescarchado 

A) Compartimento del frigorífico

El compartimento del frigorífico se 
desescarcha automáticamente. El agua 
del desescarchado circula hasta el tubo 
de desagüe a través del recipiente de 
recogida situado en la parte trasera del 
frigorífico (figura 5). 

Durante el desescarchado, se pueden 
formar gotas de agua en la parte trasera 
del compartimento del frigorífico donde 
se encuentra empotrado el evaporador. 
Algunas gotas pueden permanecer en el 
revestimiento interior y volver a 
congelarse después de finalizado el 
desescarchado. No utilizar nunca objetos 
con punta o bordes afilados, como 
cuchillos o tenedores, para retirar las 
gotas que se hayan vuelto a congelar. 
Si en cualquier momento el agua del 
desescarchado no se desagua por el canal 
de recogida, comprobar que no haya 
restos de alimentos que obstruyan el 
tubo de desagüe. 
El tubo de desagüe se puede limpiar con 
limpiadores de tuberías o productos 
similares. 
Compruebe que el tubo está 
permanentemente situado con su 
extremo en la bandeja de recogida para 
prevenir que el agua se vierta sobre la 
instalación eléctrica o en el suelo  
(figura 6). 

B) Compartimento del congelador

El desescarchado es muy sencillo y no 
presenta complicaciones gracias al especial 
recipiente de recogida. 
Desescarchar dos veces al año o cuando se 
forme una capa de hielo de unos 7 mm. 
Para iniciar el proceso de desescarchado, 
desenchufar el frigorífico retirando el 
enchufe de la toma de corriente. 
Los alimentos deben ser envueltos en varias 
capas de papel de periódico y situados en 
un lugar frío (por ejemplo, un frigorífico o 
despensa). 
Para acelerar el desescarchado, se pueden 
colocar cuidadosamente recipientes con 
agua caliente en el congelador. 
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No utilizar nunca objetos con punta o 
bordes afilados, como cuchillos o 
tenedores, para retirar el hielo. 
No utilizar nunca secadores de pelo, 
calentadores eléctricos u otros aparatos 
eléctricos para forzar el desescarchado. 
Recoger con una esponja el agua de 
desescarchado almacenada en la parte 
inferior del compartimento del congelador. 
Después de desescarchar, secar 
completamente el interior. Introducir el 
enchufe en la toma de corriente y encender 
el interruptor. 

Conservación y limpieza 
1. Se recomienda desenchufar el 

frigorífico retirando el enchufe de la 
toma de corriente antes de realizar la 
limpieza.

2. No utilizar nunca en la limpieza
instrumentos afilados o 
sustancias abrasivas, jabones, 
limpiadores domésticos, 
detergentes ni ceras 
abrillantadoras. 

3. Utilizar agua tibia para limpiar el 
armario del frigorífico y secarlo con
un paño. 

4. Utilizar un paño humedecido con la
solución de una cucharilla de café 
de bicarbonato sódico en un vaso 
grande de agua, para limpiar el 
interior. Secarlo con un trapo.

5. Asegurarse de que no entra agua en 
la caja de control de la 
temperatura. 

6. Si no se va a utilizar el frigorífico 
durante un largo periodo, 
desenchufarlo, retirar toda la 
comida, limpiarlo y dejar la puerta
entreabierta. 

7. Se recomienda pulir las piezas de 

metal del producto (por ejemplo, la 
puerta exterior, los laterales del 
armario) con una cera de silicona (cera 
para coches) para proteger los 
acabados de alta calidad. 

8. El polvo acumulado en el 
condensador, situado en la parte 
trasera del frigorífico, debe retirarse 
una vez al año con un aspirador. 

9. Comprobar regularmente los cierres 
herméticos de la puerta para 
asegurarse de que estén limpios y sin 
restos de alimentos. 

10. Nunca: 

• Limpiar el frigorífico con material 
inadecuado; por ejemplo, productos
derivados del petróleo.

• Exponerlo a altas temperaturas.
• Restregarlo, frotarlo, etc., con 

materiales abrasivos. 

11. Retirada de la cubierta de lácteos y la 
bandeja de la puerta: 

• Para retirar la cubierta de lácteos, 
levantar primero la cubierta unos 
2,5 cm (una pulgada) y tirar desde 
el lateral que tiene una abertura 
en la cubierta. 

• Para retirar la bandeja de la puerta, 
retirar todo su contenido y, a 
continuación, empujar simplemente 
la bandeja hacia arriba desde su 
base. 

12. Comprobar que el recipiente 
especial de plástico de la parte 
posterior del frigorífico, que recoge 
el agua del desescarchado, esté 
limpio en todo momento. Si se 
desea retirar la bandeja para 
limpiarla, seguir las instrucciones 
siguientes:
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• Desenchufar el frigorífico retirando
el enchufe de la toma de corriente.

• Levantarlo.
• Limpiarlo y secarlo.
• Con unos alicates, ondular 

ligeramente el aro del compresor para
poder retirar la bandeja.

• Volver a colocarlo, invirtiendo la 
secuencia de operaciones. 

13. Las grandes acumulaciones de hielo 
afectan al funcionamiento del 
congelador. 

Reposicionamiento de la puerta 
Continúe en orden de número (figura 7). 

Prácticas correctas e incorrectas 

Correcto - Limpiar y desescarchar 
periódicamente el frigorífico (consultar la 
sección "Desescarchado"). 

Correcto - Conservar la carne cruda y de 
ave bajo los productos cocinados y los 
productos lácteos. 

Correcto - Retirar las hojas inservibles de 
las verduras y limpiar toda suciedad. 

Correcto - Dejar la lechuga, el repollo, el 
perejil y la coliflor con el tallo. 

Correcto - Envolver el queso primero en 
papel resistente a la grasa y, a continuación, 
en una bolsa de polietileno, sacando todo el 
aire posible. Para obtener los mejores 
resultados, sacar los alimentos del 
compartimento del frigorífico una hora 
antes de comerlos. 

Correcto - Envolver la carne cruda y de ave 
en polietileno o papel de aluminio sin 
apretar. Esto evita que se sequen. 

Correcto - Envolver el pescado y los 
despojos en bolsas de polietileno. 

Correcto - Envolver en bolsas de polietileno 
o en papel de aluminio los alimentos que 
desprendan olores fuertes o que se puedan 
secar, o bien introducirlos en recipientes 
herméticos. 

Correcto - Envolver bien el pan para 
mantenerlo fresco. 

Correcto - Enfriar los vinos blancos, las 
cervezas y el agua mineral antes de 
servirlas. 

Correcto - Comprobar el contenido del 
congelador de vez en cuando. 

Correcto - Conservar los alimentos el 
menor tiempo posible y cumpla sus fechas 
de caducidad. 

Correcto - Almacenar los alimentos 
precongelados conforme a las instrucciones 
proporcionadas en los envases. 

Correcto - Elegir siempre alimentos frescos 
de alta calidad y comprobar que estén 
totalmente limpios antes de congelarlos. 

Correcto - Preparar los alimentos frescos 
para su congelación en pequeñas raciones 
para garantizar su rápida congelación. 

Correcto - Envolver todos los alimentos en 
papel de aluminio o bolsas de polietileno 
para congelador, haciendo salir todo el aire. 

Correcto - Envolver los alimentos 
congelados inmediatamente después de 
adquirirlos e introducirlos en el congelador 
lo antes posible. 

Correcto - Descongelar los alimentos en el 
compartimento del frigorífico. 
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Incorrecto - Almacenar los plátanos en el 
compartimento del frigorífico. 

Incorrecto - Almacenar melones en el 
frigorífico. Se deben enfriar por cortos 
periodos y envolver para evitar que den 
olor a otros alimentos. 

Incorrecto - Cubrir los estantes con 
cualquier material protector que pueda 
obstruir la circulación de aire. 

Incorrecto - Almacenar sustancias 
venenosas opeligrosas en el frigorífico. Ha 
sidodiseñado sólo para elalmacenamiento 
de alimentoscomestibles. 

Incorrecto - Consumir alimentos 
almacenados durante periodos 
excesivamente largos. 

Incorrecto - Almacenar alimentos frescos y 
cocinados en un mismo recipiente. Deben 
envolverse y almacenarse de forma 
separada. 

Incorrecto - Permitir que alimentos 
descongelados o los jugos de los alimentos 
goteen sobre otros alimentos. 

Incorrecto - Dejar la puerta abierta 
durante largos periodos, lo que encarece el 
coste de funcionamiento del frigorífico y 
provoca excesiva formación de hielo. 

Incorrecto - Utilizar objetos con punta o 
bordes afilados, como cuchillos o 
tenedores, para retirar el hielo. 

Incorrecto - Introducir alimentos calientes 
en el frigorífico. Dejar primero que se 
enfríen. 

Incorrecto - Colocar en el congelador 
botellas obotes herméticos 
completamenterellenos de líquidos 
gaseosos, ya quepueden reventar. 

Incorrecto - Superar la carga máxima de 
congelación al congelar alimentos frescos. 

Incorrecto - Entregar a los niños helados o 
cubitos de hielo directamente del 
congelador. La baja temperatura puede 
provocar quemaduras en los labios. 

Incorrecto - Congelar bebidas gaseosas. 

Incorrecto - Intentar congelar de nuevo 
alimentos que se han descongelado. Deben 
consumirse antes de 24 horas ococinarse y 
volverse a congelar. 

Incorrecto - Retirar alimentos del 
congelador con las manos húmedas. 

Resolución de problemas 
Si el frigorífico no funciona al conectarlo, 
comprobar: 

• Si se ha introducido correctamente 
elenchufe en la toma de corriente y si 
laalimentación eléctrica está activada.
(Paracomprobar la alimentación 
eléctrica de latoma de corriente, 
enchufe otroelectrodoméstico.) 

• Si el fusible está fundido, si el 
automático hasaltado o si el 
interruptor principal estáapagado.

• Si el control de temperatura está 
ajustadocorrectamente. 

• Si el nuevo enchufe está 
correctamentecableado, en caso de 
que se hayacambiado el enchufe. 

Si el frigorífico sigue sin funcionar después 
de las comprobaciones anteriores, ponerse 
en contacto con el proveedor que lo 
suministró.  
Asegurarse de que se realicen las 
comprobaciones anteriores, ya que en caso 
de que realmente no haya ninguna avería,
el proveedor puede exigirle sus gastos. 
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Advertencias sobre los ruidos de 
funcionamiento del aparato 
Con objeto de mantener constante la 
temperatura en el interior de su frigorffico, 
el compresor se conecta de tiempo en 
tiempo. 
Esto origina unos ruidos que son 
perfectamente naturales y se deben a 
razones técnicas. Tan pronto como el 
aparato ha alcanzado la temperatura de 
servicio, la intensidad de estos ruidos 
disminuye sensiblemente. 
Unos ruidos como de murmullos sordos son 
inevitables durante el funcionamiento del 
compresor. Pueden aumentar brevemente 
de intensidad al conectarse el motor 
(compresor) del aparato. 
Los ruidos en forma de gorgoteo se 
producen al penetrar elliquido refrigerante 
en los tubas delgados una vez que ha 
entrada en funcionamiento el compresor. 
Unos breves ruidos en forma de clic sólo se 
escuchan cuando el termostato conecta y 
desconecta el compresor. 

Unos ruidos en forma de chasquido 
pueden surgir ... 

− durante el cicio de desescarchado del 
aparato 

− al enfriarse o calentarse el aparato 
(dilatación del material)

En caso de alcanzarse un nivel sonora 
excesivamente elevado durante el 
funcionamiento del frigorifico, ello tal 
vez tenga una fácil solución. 

EI aparato se encuentra en posición 
desnivelada 
Nivelarlo con los soportes roscados que 
incorpora o calzándolo. 
En caso de estar el aparato en contacto 
con muebles u otros aparatos 
Separario de los muebles o aparatos con los 
que estuviera en contacto. 

Los cajones, estantes y soportes oscilan o 
están agarrotados 
Revisar log elementos afectados. En caso 
 posición correcta. 

Las botellas o Ios recipientes en el aparato 
entran en contacto mutuo 
Separar algo las botellas y los recipientes. 

Este producto incorpora el símbolo de recogida selectiva de residuos de equipos 
eléctricos y electrónicos. 
Ello significa que este producto debe ser manipulado teniendo en cuenta la 
Directiva Europea 2012/19/UE, en orden de ser reciclado o recuperado para 
minimizar su impacto en el medio ambiente. Para mas información rogamos 
contacte con las autoridades locales o regionales más próximas a su domicilio. Los 
productos electrónicos no incluidos en el proceso de recogida selectiva son 
potencialmente peligrosos para el medio ambiente y la salud humana debido a la 
presencia de ciertas sustancias. 
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Parabéns por ter escolhido um Electrodoméstico de Qualidade da BEKO,  
concebido para lhe proporcionar muitos anos de utilização. 

Princípios básicos de segurança! 
Não ligue o frigorífico à corrente eléctrica enquanto não tiver retirado  
todas as protecções de embalagem e de transporte. 

• No caso do frigorífico ter sido transportado na horizontal, deixe-o 
na vertical durante pelo menos, 4 horas, antes de o ligar para que 
o óleo do compressor estabilize.

• No caso de se estar a desfazer de um electrodoméstico antigo com
uma fechadura ou tranca na porta, certifique-se de que é deixado 
em segurança para evitar acidentes com crianças. 

• Este frigorífico só deve ser utilizado para o fim a que se destina.
• Não coloque o frigorífico no fogo. O seu frigorífico contém, no 

isolamento, substâncias isentas de CFC que são inflamáveis. Para 
obter informações sobre destruição e instalações disponíveis para 
o efeito, sugerimos que contacte a autoridade local.

• Não recomendamos a utilização deste frigorífico numa sala 
extremamente fria. (por exemplo, garagem, estufa, anexo, 
alpendre, exterior da casa, etc.) 

Para obter o melhor desempenho e um funcionamento sem problemas  
do seu frigorífico, é muito importante que leia cuidadosamente estas  
instruções. O não seguimento destas instruções pode invalidar o direito  
à assistência gratuita durante o período de garantia. 
Para facilitar a consulta, guarde estas instruções num local seguro. 
Se proporcionarán piezas de recambio originales durante 10 años,  
después de la fecha de compra del producto. 

PT  Instruções de utilização 

  Este aparelho não deve ser utilizado por pessoas com capacidades reduzidas quer a nivel 
físico, psíquico ou mental ou com falta de experiência e conhecimento, excepto quando 
supervisionados ou se lhes foram dadas instruções relacionadas com a utilização do aparelho, 
por alguem responsável pela sua segurança. 
  As crianças devem ser supervisionadas para se assegurar que não brincam com o aparelho. 
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Requisitos eléctricos 
Antes de inserir a ficha na tomada de 
parede, certifique-se de que a voltagem e a 
frequência apresentadas na placa de 
características colocada dentro do 
frigorífico, correspondem à corrente 
eléctrica que vai utilizar. 
Recomendamos que este congelador seja 
ligado à corrente através de uma tomada 
com interruptor e fusível e que seja de fácil 
acesso. 

Aviso! Este frigorífico deve ser ligado a 
uma tomada com terra. 

As reparações no equipamento eléctrico só 
devem ser efectuadas por um técnico 
qualificado. As reparações incorrectas 
efectuadas por uma pessoa não qualificada 
acarretam riscos que podem ter 
consequências graves para o utilizador do 
frigorífico.  

ATENÇÃO! 

Este frigorífico funciona com R 600a, que é 
um gás não prejudicial para o ambiente 
mas inflamável. Durante o transporte e 
instalação do produto, devem ser tomadas 
as devidas precauções para não danificar o 
sistema de arrefecimento. Se o sistema de 
arrefecimento se danificar, e se ocorrer 
uma fuga de gás, mantenha o produto 
afastado de qualquer chama e ventile o 
espaço durante algum tempo.  

AVISO - Não utilize dispositivos mecânicos 
ou outros para acelerar o processo de 
descongelação, diferentes dos 
recomendados pelo fabricante. 

AVISO - Não utilize aparelhos eléctricos 
dentro dos compartimentos de 
armazenamento de alimentos do frigorífico, 
excepto os que forem recomendados pelo 
fabricante. 

AVISO - Não danifique o circuito de 
refrigeração. 

AVISO - Se o cabo fornecido estiver 
danificado, deve ser substituído pelo 
fabricante, pelo seu agente de assistência 
ou pessoas igualmente qualificadas para 
evitar perigo. 

Instruções para transporte 
1. O frigorífico deve ser transportado 

apenas na posição vertical. A 
embalagem fornecida deve ser 
mantida intacta durante o transporte.

2. Se, durante o transporte, o frigorífico 
tiver sido colocado horizontalmente, 
não o ligue durante, pelo menos, 4 
horas, para permitir que o sistema 
estabilize.

3. A falha no cumprimento das instruções
acima referidas pode resultar em 
danos no frigorífico, para os quais o 
fabricante não será responsável. 

4. O frigorífico deve estar protegido da 
chuva, humidade e de outras acções
atmosféricas. 

Importante! 

Deve ter cuidado quando limpar/deslocar o 
equipamento, para não tocar na parte 
inferior dos fios metálicos do condensador, 
que se encontram na parte posterior do 
equipamento, para evitar ferimentos nos 
dedos e nas mãos. 
Não se ponha de pé nem se sente sobre o 
congelador, pois ele não está concebido 
para essa utilização. Se o fizer, corre o risco 
de ferimentos ou de provocar danos no 
aparelho. 
Quando deslocar o equipamento, 
certifiquese de que o cabo principal não 
fica debaixo do equipamento, de modo a 
não danificar o cabo. 
Não permita que as crianças brinquem com 
o frigorífico nem com os controlos.

PT      Instruções de utilização 
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Instruções de instalação 
1. Não coloque o frigorífico numa sala 

onde a temperatura possa atingir 
valores inferiores a 10 graus C durante 
a noite e/ou especialmente no 
Inverno, porque o aparelho foi 
concebido para funcionar com 
temperatura ambiente entre +10 e 
+38 graus C. A temperaturas 
inferiores, o frigorífico pode não 
funcionar, o que resulta numa redução 
do período de armazenamento dos 
alimentos. 

2. Não coloque o frigorífico junto de 
fogões ou de radiadores ou sob luz 
solar directa, de modo a evitar uma 
sobrecarga nas funções do aparelho.
Se o instalar junto a uma fonte de 
calor ou a uma arca congeladora, 
mantenha as seguintes distâncias 
laterais mínimas: 
De fogões, 30 mm 
De radiadores, 300 mm 
De arcas congeladores, 25 mm 

3. Certifique-se de que existe espaço
suficiente em redor do frigorífico, de 
modo a assegurar a circulação de ar 
(Item 2). 

• Coloque a tampa de ventilação 
posterior na parte de trás do 
frigorífico, para definir a distância 
entre o aparelho e a parede (Item 3).

4. O frigorífico deve ser colocado numa 
superfície plana. Os dois pés frontais 
devem ser ajustados se necessário. 
Para garantir que o equipamento fique 
na vertical, ajuste os dois pés frontais 
rodando-os para a direita ou para a 
esquerda, até que o contacto com o 
chão seja firme. O ajuste correcto dos 
pés evita o excesso de vibração e 
ruído (Item 4).  

5. Para preparar o frigorífico para 
utilização, consulte a secção "Limpeza 
e cuidados". 

Detalhes do equipamento 
(Item 1) 

1 - Prateleira do frigorífico 
2 - Ventilador 
3 - Caixa do termóstato e da lâmpada 
4 - Prateleiras ajustáveis do frigorífico 
5 - Canal de recolha da água da 

descongelação -Tubo de drenagem 
6 - Tampa da gaveta para frutos e 

legumes 
7 - Gaveta 
8 - Pés frontais ajustáveis 
9 - Prateleira para jarros 
10 - Prateleira para garrafas 

Arrumação sugerida para os 
alimentos no frigorífico 
1. O compartimento do frigorífico 

destina-se a armazenar, durante um 
curto período de tempo, alimentos 
frescos e bebidas. 

2. O compartimento do congelador está 
classificado como  e está 
preparado para congelar e armazenar 
alimentos précongelados. Devem ser 
sempre observadas as recomendações 
para o armazenamento
incluídas nas embalagens dos 
alimentos. 

3. Os produtos lácteos devem ser 
armazenados no compartimento 
especial incluído no interior da porta.

4. Os alimentos cozinhados devem ser 
armazenados em recipientes 
herméticos.

PT      Instruções de utilização 
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5. Os produtos frescos envolvidos em
película devem ser guardados na 
prateleira. Os frutos frescos e os 
vegetais devem ser limpos e 
guardados nas gavetas 
correspondentes.

6. As garrafas podem ser guardadas no 
compartimento da porta. 

7. Para armazenar carne crua, coloque-a 
em sacos de polietileno e guarde-a na
prateleira inferior. Não deixe que a
carne crua entre em contacto com 
alimentos cozinhados, para evitar 
contaminações. Por razões de 
segurança, armazene a carne durante 
apenas dois ou três dias.

8. Para obter a máxima eficiência, as 
prateleiras amovíveis não devem ser
cobertas com papel ou outros 
materiais para permitir a livre 
circulação de ar frio. 

9. Não guarde óleo vegetal nas 
prateleiras da porta. Mantenha os 
alimentos embalados, envolvidos ou 
cobertos. Deixe arrefecer os alimentos
e as bebidas quentes antes de os 
refrigerar. Os restos de alimentos 
enlatados não devem ser guardados 
dentro da lata. 

10. As bebidas gaseificadas não devem ser
congeladas. Os produtos como os 
gelados de água com aromas não 
devem ser consumidos demasiado 
frios. 

11. Alguns frutos e vegetais deterioram-se 
se foram mantidos a temperaturas 
próximas dos 0° C. Por isso, os 
ananases, melões, pepinos, tomates e 

produtos semelhantes devem ser 
guardados em sacos de polietileno. 

12. As bebidas alcoólicas de alta 
graduação devem ser guardadas na
vertical e em recipientes bem 
fechados. Nunca armazene produtos
que contenham gás inflamável (por 
exemplo, latas de natas à pressão, 
aerossóis, etc.) ou substâncias 
explosivas. Pode haver perigo de 
explosão.

Controlo e ajuste da temperatura 
As temperaturas de funcionamento são 
controladas pelo botão do termóstato e 
podem ser definidas em qualquer posição 
entre 1 e 5 (a posição mais fria). 
Se o botão do termóstato estiver na 
posição “0” o equipamento está desligado. 
Neste caso nem a lâmpada de interior 
acenderá. 
A temperatura média dentro do frigorífico 
deve ser cerca de +5°C (+41°F). 
Assim, ajuste o termóstato para obter a 
temperatura pretendida. Algumas secções 
do frigorífico podem estar mais frias ou 
mais quentes (tal como a gaveta das 
saladas e a parte superior do exterior 
frigorífico), o que é perfeitamente normal. 
Recomendamos que verifique 
periodicamente a temperatura com um 
termómetro, para garantir que o frigorífico 
se mantém à temperatura pretendida. 
Como as aberturas frequentes da porta 
causam o aumento da temperatura interior, 
recomendamos que a feche logo após a 
utilização. 

PT      Instruções de utilização 
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 Antes do funcionamento 
Verificação final 

Antes de começar a utilizar o frigorífico, 
verifique se: 

1. Os pés foram ajustados de modo a 
garantir um perfeito nivelamento.

2. O interior está seco e se o ar pode 
circular livremente na parte posterior.

3. O interior está limpo, de acordo com
as recomendações apresentadas na 
secção "Limpeza e cuidados”. 

4. A ficha foi introduzida na tomada de 
parede e se a electricidade está ligada.
A luz interior se acende quando a 
porta é aberta. 

E observe que: 

5. Ouvirá um ruído quando o compressor
começa a trabalhar. O líquido e os 
gases no interior do sistema de 
refrigeração também podem fazer 
algum ruído, independentemente do 
compressor estar ou não a funcionar. 
Esta situação é perfeitamente normal. 

6. Também é normal uma pequena 
ondulação na parte superior do 
frigorífico, devido ao processo de 
fabrico utilizado. Não é um defeito.

7. Recomendamos a colocação do botão 
do termóstato na posição intermédia 
e que controle a temperatura para 
garantir que o frigorífico mantém as 
temperaturas de armazenamento 
pretendidas (Consulte a secção Ajuste 
e controlo da temperatura). 

8. Não carregue o frigorífico 
imediatamente após a ligação. 
Aguarde até que a temperatura 
correcta de armazenamento seja 
atingida. Recomendamos a verificação 
da temperatura com um termómetro 
de precisão (Consulte a secção Ajuste 
e controlo da temperatura). 

Armazenar alimentos congelados
O congelador está preparado para 
armazenar, durante longos períodos de 
tempo, alimentos pré-congelados e 
também pode ser utilizado para congelar e 
armazenar alimentos frescos. 
Para armazenar alimentos frescos 
congelados em casa, consulte as 
informações relativas ao período de 
armazenamento situadas no interior da 
porta. 
No caso de ocorrer uma falha de energia, 
não abra a porta. Os alimentos congelados 
não deverão ser afectados se a falha de 
energia for inferior a 19 horas. Se a falha 
for superior, os alimentos devem ser 
verificados e imediatamente consumidos 
ou cozinhados e, em seguida, recongelados. 

Congelar alimentos frescos 
Para obter os melhores resultados, as 
instruções a seguir apresentadas devem ser 
tomadas em linha de conta. 
Não congele grandes quantidade de uma só 
vez. A qualidade dos alimentos é melhor 
preservada quando a congelação atinge o 
interior no menor tempo possível. 
Não ultrapasse a capacidade de congelação 
do frigorífico por um período superior a 24h. 
A colocação de alimentos quentes no 
compartimento do congelador obriga o 
motor de refrigeração a um funcionamento 
contínuo até à completa congelação dos 
alimentos. Esta situação pode provocar, 
temporariamente, um arrefecimento 
excessivo do compartimento de 
refrigeração. 
Quando congelar alimentos frescos, 
mantenha o botão do termóstato na 
posição intermédia. As quantidades 
pequenas de alimentos até 1/2 kg. podem 
ser congeladas sem necessidade de ajustar 
o botão de controlo da temperatura. 
Tenha um cuidado especial para não 
misturar alimentos já congelados com
alimentos frescos. 
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Fazer cubos de gelo 
Encha as formas para gelo até 3/4 da sua 
capacidade e coloque-as no congelador. 
Solte os tabuleiros congelados com uma 
colher ou objecto semelhante; Nunca utilize 
objectos pontiagudos, como facas ou 
garfos. 

Descongelar 
A) Compartimento do frigorífico

O compartimento do frigorífico descongela-
se automaticamente. A água da 
descongelação circula até ao tubo de 
drenagem através de recipiente colocado 
na parte posterior do frigorífico (Item 5). 
Durante a descongelação, podem-se formar 
gotas de água na parte posterior do 
frigorífico onde se encontra o evaporador. 
Algumas gotas podem permanecer no 
interior e recongelar depois da 
descongelação estar terminada. Não utilize 
objectos pontiagudos, como facas ou 
garfos, para remover as gotas que tenham 
recongelado. 
Se, em qualquer momento, a água da 
descongelação não circular pelo canal de 
recolha, verifique se o tubo de drenagem 
não está obstruído com partículas de 
alimentos. O tubo de drenagem pode ser 
limpo com um escovilhão adequado ou 
objecto semelhante. 
Certifique-se que o tubo esteja colocado de 
forma permanente com a sua extremidade 
no tabuleiro de recolha no compressor para 
evitar o derrame de água sobre a instalação 
eléctrica ou no chão (Item 6). 

B) Compartimento do congelador

A descongelação é um processo muito fácil 
e sem dificuldades, devido a um recipiente 
especial para recolha da água de 
descongelação. 
Faça a descongelação duas vezes por ano 
ou quando se tiver formado uma camada  

de gelo com, aproximadamente, 7 mm. 
Para iniciar o procedimento de 
descongelação, desligue o frigorífico 
retirando a ficha da tomada de parede. 
Todos os alimentos devem envolvidos em 
várias camadas de jornal e guardados num 
local fresco (por exemplo, um frigorífico ou 
despensa). 
Para acelerar a descongelação, podem ser 
colocados cuidadosamente recipientes com 
água quente. 
Não utilize objectos pontiagudos, como 
facas ou garfos, para remover o gelo. 
Para efectuar a descongelação, nunca 
utilize secadores de cabelo, aquecedores ou 
outros aparelhos eléctricos. 
Com a ajuda de uma esponja, limpe a água 
depositada na parte inferior do 
compartimento do congelador. Após a 
descongelação, seque completamente o 
interior. Insira a ficha na tomada de parede 
e ligue o interruptor. 

Substituição da lâmpada interior 
Para substituir a lâmpada utilizada para a 
iluminação do seu frigorífico, por favor 
chame o seu Serviço de Assistência 
Autorizado. 
A(s) lâmpada(s) usada(s) neste aparelho 
não é ou não são adequada(s) para a 
iluminação do espaço. A finalidade desta 
lâmpada é auxiliar o utilizador a colocar 
produtos alimentares no frigorífico/ 
congelador, de uma forma confortável e 
segura. 
As lâmpadas usadas neste aparelho têm de 
suportar condições físicas extremas, tais 
como temperaturas abaixo de -20oC. 

Limpeza e cuidados 
1. Antes de efectuar a limpeza, 

recomendamos que desligue o 
frigorífico retirando a ficha da tomada 
de corrente. 
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2. Na limpeza, nunca utilize objectos 
pontiagudos ou substâncias abrasivas,
sabões, produtos de limpeza 
doméstica, detergentes ou ceras 
abrilhantadoras. 

3. Utilize água morna para limpar o 
exterior do frigorífico e seque-o com
um pano. 

4. Para limpar o interior do frigorífico,
utilize um pano humedecido com uma
solução composta por uma colher de 
chá de bicarbonato de soda dissolvido 
num recipiente grande de água. Em 
seguida, seque o interior do frigorífico 
com um pano. 

5. Certifique-se de que não entra água 
na caixa de controlo da temperatura.

6. Se não pretender utilizar o frigorífico 
durante um longo período de tempo,
desligueo, retire todos os alimentos, 
limpe-o e deixe aporta entreaberta. 

7. Para proteger o acabamento da 
pintura de alta qualidade, 
recomendamos que faça o polimento 
das partes metálicas do aparelho (por
exemplo, porta exterior, laterais 
exteriores) com cera de silicone (cera 
de polimento de automóveis). 

8. Todo o pó acumulado no condensador,
localizado na parte posterior do 
frigorífico, deve ser retirado uma vez 
por ano com um aspirador. 

9. Verifique regularmente as borrachas 
herméticas da porta, para assegurar 
que elas estão limpas e sem restos de 
alimentos. 

10. Nunca : 

• Limpe o equipamento com material 
inadequado como, por exemplo, 
produtos derivados do petróleo.

• O exponha a altas temperaturas, 
• O limpe, esfregue, etc., com materiais

abrasivos. 

11. Remoção da tampa do compartimento 
para produtos lácteos e da prateleira 
da porta: 

• Para retirar a tampa do 
compartimento para produtos lácteos,
primeiro levante-a cerca de 2 cm e 
retire-a a partir da parte lateral que 
contém uma ranhura. 

• Para retirar a prateleira da porta, 
remova todo o seu conteúdo e, em
seguida, puxe-a cuidadosamente. 

12. Certifique-se de que o recipiente 
especial de plástico, localizado na 
parte posterior do frigorífico e que 
recolhe a água da descongelação, está 
sempre limpo. Se pretender retirar o 
tabuleiro para limpá-lo, siga as 
instruções a seguir apresentadas: 

• Desligue o equipamento retirando a
ficha da tomada de parede.

• Com a ajuda de alicate, incline 
ligeiramente o aro existente no 
compressor, de modo a poder retirar o 
tabuleiro.

• Levante-o.
• Limpe-o e seque-o com um pano.
• Volte a instalá-lo, invertendo a 

sequência das operações

13. Uma grande acumulação de gelo 
prejudicará o desempenho do 
equipamento.

Recolocação da porta 
Siga as instruções por ordem numérica 
(Item 7). 
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Procedimentos correctos e 
Incorrectos 
Correcto - Limpar e descongelar 
periodicamente o frigorífico (Consulte a 
secção "Descongelação"). 

Correcto - Guardar a carne crua e de aves 
sob os alimentos cozinhados e os produtos 
lácteos. 

Correcto - Retirar dos vegetais as folhas 
não utilizáveis e limpar toda a sujidade. 

Correcto - Deixar as alfaces, couves, salsa e 
couve-flor com o talo. 

Correcto - Envolver primeiro o queijo em 
papel vegetal e, em seguida, colocá-lo num 
saco de polietileno, retirando a maior 
quantidade de ar possível. Para obter os 
melhores resultados, retirar os alimentos 
do compartimento do frigorífico uma hora 
antes de consumi-los. 

Correcto - Envolver a carne crua e de aves 
em polietileno ou papel de alumínio. Este 
procedimento evita que os alimentos 
sequem. 

Correcto - Colocar o peixe e os restos em 
sacos de polietileno. 

Correcto - Colocar os alimentos com cheiro 
intenso ou que possam secar em sacos de 
polietileno, envolvê-los em papel de 
alumínio ou colocá-los em recipientes 
herméticos. 

Correcto - Envolver bem o pão para mantê-
lo fresco. 

Correcto - Esfriar os vinhos brancos, 
cervejas, e águas minerais antes de os 
servir. 

Correcto - Verificar periodicamente o 
conteúdo do congelador. 

Correcto - Manter os alimentos no 
frigorífico o menor tempo possível e 
respeitar as datas de validade. 

Correcto - Armazenar os alimentos 
précongelados de acordo com as instruções 
fornecidas nas embalagens. 

Correcto - Escolher sempre alimentos 
frescos de alta qualidade e certificar-se de 
que estão totalmente limpos antes de os 
congelar. 

Correcto - Preparar os alimentos frescos 
para congelação em pequenas quantidades, 
para garantir uma congelação rápida. 

Correcto - Envolver todos os alimentos em 
papel de alumínio ou colocá-los em sacos 
de polietileno para congelação, retirando 
todo o ar. 

Correcto - Envolver os alimentos 
congelados imediatamente após a 
aquisição e colocá-los no congelador o mais 
rápido possível. 

Correcto - Descongelar os alimentos no 
compartimento do frigorífico. 

Incorrecto - Armazenar bananas no 
compartimento do frigorífico. 

Incorrecto - Armazenar melões no 
frigorífico. Estes podem ser esfriados 
durante curtos períodos de tempo, desde 
que sejam envolvidos para evitar que 
fiquem com sabor de outros alimentos. 

Incorrecto - Cobrir as prateleiras com 
materiais de protecção que possam obstruir 
a circulação de ar. 

Incorrecto - Guardar substâncias 
venenosas ou perigosas no frigorífico. Ele 
foi concebido para armazenar apenas 
alimentos comestíveis. 
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Incorrecto - Consumir alimentos que 
estiveram no frigorífico durante períodos 
excessivos de tempo. 

Incorrecto - Armazenar, no mesmo 
recipiente, alimentos cozinhados e frescos. 
Eles deverão ser embalados e guardados 
separadamente. 

Incorrecto - Deixar que os alimentos 
descongelados ou sumos pinguem para os 
alimentos. 

Incorrecto - Deixar a porta aberta durante 
grandes períodos de tempo, o que encarece 
o custo de funcionamento e causa a 
formação excessiva de gelo.

Incorrecto - Utilizar objectos pontiagudos, 
como facas ou garfos, para remover o gelo. 

Incorrecto - Colocar alimentos quentes no 
frigorífico. Primeiro, deixe arrefecer os 
alimentos. 

Incorrecto - Colocar garrafas ou latas 
herméticas completamente cheias com 
líquidos gaseificados, já que podem 
rebentar. 

Incorrecto - Ultrapassar a carga máxima 
quando congelar alimentos frescos. 

Incorrecto - Dar às crianças gelados e 
cubos de gelo directamente do congelador. 
A temperature baixa pode provocar 
queimaduras nos lábios. 

Incorrecto - Congelar bebidas gaseificadas. 

Incorrecto - Tentar recongelar alimentos 
que tenham sido descongelados; Estes 
alimentos devem ser consumidos no prazo 
de 24 horas ou cozinhados e recongelados. 

Incorrecto - Retirar alimentos do 
congelador com as mãos molhadas. 

Resolução de problemas 
Se o congelador não funcionar depois de 
ter sido ligado, verifique se: 

• Se a ficha está correctamente 
introduzida na tomada e se a 
alimentação eléctrica está activa. 
(Para verificar a alimentação eléctrica 
da tomada, ligue outro aparelho).

• Se o fusível está fundido, se o 
disjuntor ou se o interruptor principal 
se desligou. 

• Se o controlo de temperatura está
correctamente definido.

• A nova ficha está correctamente 
ligada, caso a tenha substituído. 

Se, após todas estas verificações, o 
frigorífico continuar sem funcionar, 
contacte o representante onde adquiriu o 
electrodoméstico.  
Certifique-se de que efectuou todas as 
verificações acima apresentadas, pois se 
não for encontrada qualquer deficiência 
será debitado um valor. 
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